

勇敢走出去



姚澤煌牧師和家人合照
本院核心客席講師

在馬太福音二十八章16至20節的大使命中，耶穌吩咐我們「要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗，凡我所吩咐你們的，都教導他們遵守。」大使命中最重要的動詞是「使…作門徒」，亦表達了整個大使命的中心信息，接著，分別以兩個分詞「施洗」和「教導」指出大使命的兩部分。

整全的大使命分為兩個部分。第一部分是施洗，當然是指將福音傳開，引領人信主、受洗。華人教會看重決志，然而，耶穌的大使命給我們看到，更重要是引領人接受洗禮，歸入耶穌基督的名下，因為洗禮是上帝的恩典。第二部分是教導，即信徒受洗加入教會是不足夠的，還需要接受真理的栽培，使屬靈生命成長、成熟，最終成為門徒，繼續去履行大使命，薪火相傳。對於大使命的內容，不少信徒、長執、教牧同工都耳熟能詳，然而，耶穌要求的，並不是「知」，而是「行」，因此經文在「使…作門徒」前面用了另外一個很重要的分詞「去」，「去」就代表行動、代表坐而起行、代表離開舒適的地方和狀況，回應耶穌的呼召，勇敢走出去。潘霍華曾

說：「行動不是源於思想，而是源於一顆願意承擔責任的心。」

耶穌吩咐我們要「去」，使「萬民」作祂的門徒。「萬民」代表不同種族、不同國家、不同膚色、不同語言、不同文化、不同宗教的人；「萬民」代表近處的人、遠處的人；「萬民」代表香港人、中國人、印尼人、柬埔寨、中東人、非洲人、歐洲人…。許多佛教的國家、回教的國家、印度教的國家、共產的國家，仍然是福音的石頭地，即或昔日以基督教為主的許多歐洲國家，今日反而成為宣教和差派宣教士去的目標。然而，「未曾聽見他，怎能信他呢？沒有傳道的，怎能聽見呢？」（羅十14）

美國世界宣明會總幹事斯特恩斯曾經引述一個故事，¹在湄公河旁一間細小的竹屋裏，住了一位文羅特牧師（Roth Ourng），他個子矮小，笑容燦爛，而他正在牧養一間有八十三人並由他創立的教會。他只有一本高棉語聖經，和一件有兩條弦的手製樂器，在崇拜和教會慶典中使用。文羅特牧師是怎樣信主的？五年前，世界宣明會

這裏服事，開設肺病診所，改善兒童學校的設施，並教導農民更好的耕種方法。對於曾經歷過紅高棉種族大屠殺的人來說，是不會輕易信任陌生人的。但文羅特覺得很好奇，這些人為何老遠跑來這個貧窮落後的村落，協助他們改善生活？於是，一天，他去找世界宣明會的領袖，要知道他們為甚麼來這裡。他的回答令文羅特很驚訝，那位領袖說：「我們是耶穌基督的追隨者，祂命令我們愛鄰舍如同自己。我們在這裡向你們表明神愛你們。」之後，文羅特收到由他們所送的聖經作為禮物，但他看不明白，於是經介紹他走到城裡找一位牧師。牧師打開聖經，讀了很多段關於耶穌的經文給他聽，並解釋救恩的好消息。最後，牧師問文羅特想不想成為耶穌的門徒，將生命交託給祂。文羅特表示願意，那天他便委身跟隨基督，以祂作為他生命的主。此後，文羅特便回到自己的村落，引領村民信主，並以他極有限的聖經知識栽培他們成為門徒，而他的教會中的八十三個信徒都是由他帶領信主的。

1 斯特恩斯著 (Richard Sterns)，陳永財譯，《堵塞福音的缺口 The Hole in our Gospel》(香港：浸信會出版社，2011)，頁 72-73。

環顧整個世界福音禾場的需要，耶穌慨嘆，要收的莊稼多，作工的人少。對許多信徒來說，宣教只成了另一項活動，而不是一項絕不能妥協的承諾。多少人願接受三一上帝的差遣，去實踐耶穌基督的大使命？卡邁勒遜 (Sam Kamaleson) 是一位印度牧師和佈道家，他說「去」和「使人作門徒」的命令，是耶穌直接邀請我們與上帝一起做祂正在做的事情—是呼召人行動。上帝向我們每一個說：「你和我，我們去吧！我們有工作要做，是緊急的！一起去吧！」耶穌說：「所以你們要去」。上帝不是要教會只在四道牆內實踐福音的使命；上帝不是要門徒只關注教會內的服事和弟兄姊妹的需要；上帝更不是要傳道者只關心堂會的發展和會友的人數。隨著不同地區政治局勢的轉變、經濟的發展、資訊科技的發達、對外來宣教士及宗教團體政策的收緊等，宣教策略也隨之改變，不論是差派宣教士、帶職宣教、營商宣教、培訓當地教牧，上帝仍是要我們勇敢走出去，去到世界的每一個角落，完成耶穌所託付給我們的大使命。

建新院舍最新消息

感謝讚美愛我們的父神，因祂天天以厚恩眷顧每一位誠心倚靠祂的兒女。神學院由 2007 年中踏上建新院舍的里程，七年來，所行的每一步，有主拖帶，所需要的每一分毫，由主感動眾多的兒女負責供應，從未間斷，也不誤時。就在工程接近尾聲的時候，6 月 6 日，學院又再接到一筆令人振奮面額 200 萬圓之奉獻，由一位經常關注神學院發展的肢體和家人奉獻，指定作為建新院舍之用。這筆奉獻的出現，讓建新院舍尚需的經費，頓時由 213 萬圓減至 13 萬圓而已。何等的感恩！6 月 9 日，學院又接到了一筆 3 萬圓的奉獻，到了 6 月 11 日，學院竟再接到一筆 10 萬圓正的奉獻，使建新院舍工程所需的 4,300 萬

圓完滿地達標！父神的作為何等偉大和奇妙，最後的 230 萬圓就是如此在一星期之內藉着三個家庭供應了給學院，學院全人向主俯身屈膝敬拜。請各位校友和主內同道也一同向神獻上讚美！

至於建院舍的工程，感謝父神的恩領，已近竣工的階段，祇待屋宇署發出入伙紙，即可遷入。主若許可，盼望在秋季新學年開始之時，學院可完成裝修和搬遷的工程，讓師、生、同工可以在新的學年進入神所賜的「迦南地」——新院舍。

願我們的神在中華神學院建新院舍的這件事上，得着當得的至高榮耀！

李寶珠院長
2014 年 7 月 30 日

再次踏上宣教路

2005 至 2010 年我們夫妻二人蒙神呼召到紐約的事奉，現在回想起來，實在禁不住要讚美主。當日我們兩名毫無經驗的人，上帝竟然使用我們去帶動紐約唐人街三間的教會，走在一起傳福音。不單如此，後來又在波士頓成立佈道團，再在紐約成立福音隊等等。的確，宣教的路就是一條信心的路，上帝要我們對祂有信心，完全相信祂，並不在於人的能力有多少，因一切都在乎祂，在祂沒有難成的事。每次想到那五年在紐約的經歷，就叫我們不敢聚焦自己的限制和不足，只願上帝的旨意成就在我們身上。所以，我們深信主昔日讓我們夫妻二人有機會接受短宣中心的培育，後又在中華神學院接受神學裝備，均非偶然的事，是上帝奇妙的預備，叫我們夫妻路線相近。夫妻能夠同心同行，一同事奉，這實在是上帝給我們莫大的恩典。

2010 年我們從紐約回到香港，蒙神引導，我進入中華神學院接受神學裝備，在神學院裡，除了知識上的裝備之外，更重要的是靈命上的操練。感謝神，透過神學院的教導，我不單是知識上有長進，靈命亦得以更新，自覺可以為主跑更遠的路。到了三年級，即 2013 年 4 月，神藉着靈修時所讀的經文，讓我看到亞伯拉罕、雅各、約瑟、摩西等人的信心，我深被感動，這群先祖都是憑信離開家鄉，憑信踏上未知之路，憑信面對一切困難和挑戰。「走出去」、「擴展」這些觀念續漸放在我的心裡。坦白說，按自己的原意，是希望畢業後留在香港牧會的，但奇怪得很，學院的老師與同學，偶或就會問我會否再去宣教？那時太太和我已經隱約地感覺到，神可能要我們像 05 年那時候一樣，離開家鄉到別處宣教去。



作者：范文堅梁惠玲校友伉儷

但我們認為不可以憑單方面的領受作準則，因此向神禱告，求祂顯明心意；我們亦決定不作任何行動，免得變成好像是自己在安排。

2013 年 6 月，我們的教會舉行培靈會，主題是：「活出你的召命人生」。當時神透過講員再次提醒我們，被造者存在的目的為何？我們要怎樣回應上帝對我們的召命？是的，走上宣教的路好不容易，必定要有所捨棄；而我們是否願意忠於上帝的托負，憑信踏上前路？每當我們想到主對我們的愛，為拯救我們甘願犧牲一切，對比之下，我們為祂所要捨棄的，又算得甚麼！

2013 年 7 月 8 日，國際短宣使團創辦人約我們見面，挑戰我們再次去到北美開展福音工作。由於任重道遠，我們回覆說，我們需要更清晰的印證。同年 9 月 30 日，國際短宣使團兩位要員並芝加哥佈道團的副團長相約我們面談，該次面談促成我們明白神真的為我們開路。由於這次是差會和當地機構主動聯絡我們前往事奉，要我們從芝加哥開始，漸漸往美國西部擴展，這正吻合了神要我們「走出去」、「擴展」的異象。無論從個人的領受或是外在的環境，都在向我們印證了神的心意。所以，我們經過禱告之後，就回應上帝的呼召，答應差會的邀請前往當地事奉。

6 月 22 日差會與母會為我們舉行了差遣禮，7 月底啟程，再踏宣教路。未來的 10 年，我們不知道上帝會帶領我們行走一條怎麼樣的路，但我們絕對相信，這是一條蒙福的路，是一條經歷恩典的路。現在，我們將心理預備好，擺上自己，願神使用，請主內同道在禱告中記念我們。

主阿！

我在這裡……

黃玉卿校友
(2012年屆)

我未將你造在腹中，我已曉得你…（耶 1:5 上）

感謝神透過祂的憐憫與眷佑，在我還未出生之前，已為我一生要走的路作了最好的鋪排。

不是你們揀選我，是我揀選了你們，並且分派你們去結果子（約 15:16 上）

蒙主拯救

出生於一個非基督教家庭的我，於 2001 年因得聞福音而歸信基督，並於 2002 年受洗加入香港伯特利教會榮光堂。此後在教會中，每次聽見到有關傳福音的信息，心裡就非常雀躍，並巴不得能參與在其中。在 2004 年，首次聽到神呼召作全時間的事奉；但由於當時自己對信仰認識淺薄，不敢謬然踏上。

蒙主呼召

因着神的憐憫，2007 年祂的呼召再次臨到自己身上，這次心裡有很大的迴響：生命是什麼？生命有甚麼意義？在尋求期間腦海中不時浮現「修直主的路」這句話，但對當時的我來說仍然一片茫然！之後在一次聽道中得到了印證，約翰福音廿一 15-17 記載耶穌三次問彼得：「你愛我比這些更深嗎？」深深觸動我的心，我立時回應主的呼召，毅然踏上全時間事奉路！

蒙主引導

自 2007 年清楚主的呼召後，得主的引導，於 2008 年進入中華神學院接受裝備。在裝備期間，正在尋求應選擇“牧會”或“宣教”主修之時，適逢學院邀請了一位從泰國回港述職的宣教士，分享她在泰國宣教的歷程。當她分享在當地如何關心病患者之時，心裡起了很大的迴響，也被深深的觸動。就這樣，我決定以宣教主修作為自己神學的裝備。

神學訓練裝備——孕育了宣教心

學院除了注重學生與神之間的關係，靈命品格的操練，還常安排資深宣教士到臨教授，分享他們的宣教體會，好讓學生對宣教有更深入的了解；與此同時也讓學生可從不同角度去認識宣教，處處幫助我們作好準備，踏上宣教之路。包括：如何確定神呼召人去宣教；如何確定對工場和服侍對象的負擔；如何認識自己，認識異地文化帶來的衝擊等等。

2009 年暑假，我與同學們到留尼旺作了兩星期的短宣體驗。當時恰巧正是當地每年一度的宣教年會，匯聚了西印度洋一帶的島嶼宣教士。其中一位在附近小島宣教已 30 多年的西教士，分享如何從無到有，建立教會和聖經翻譯等，讓我看到“單身女子”在外宣教的可能。神的話真的實在「……你們祈求，就給你們；尋找，就尋見；叩門，就給你們開門（路 11:9），」祂藉著那位西教士解開了我的心結。

2011 年暑假，應學院之要求，我們主修宣教的同學需要兩個月往外地體驗跨文化短宣實習。就在尋求往那工場期間，神為我再次開了留尼旺和馬達加斯加的京城這工場之門。在實習期間，有一個晚上，正當尋問神指引將往那裡去時，望著微微細雨，竟向天父發出一個不可思議的宣教印證——就是“黑夜見彩虹”。神給我很大的憐憫，祂沒有真的讓“黑夜見彩虹”這異象出現，卻用煙花發放代替了這景象去回應我，並以詩篇 16:5-6「耶和華是我的產業，是我杯中的分；我所得的，你為我持守。用繩量給我的地界，坐落在佳美之處；我的產業實在美好。」詩篇 16:11「你必將生命的道路指示我；在你面前有滿足的喜樂，在你右手中有永遠的福樂，」作出應許，感謝主憐憫！

等待出發

目前我已被香港宣道差會接納為候任宣教士，並正進入分享異象和籌募經費階段！一方面仍繼續在堂會事奉，另一方面也等候神的預備。求主親自開啟分享異象之門，讓我能早日順利踏上宣教路，履行父神的托付。



作者（右二）在馬國短宣時攝

校友消息

- ◆ 楊玉環校友（1988年屆）今年春季完成新加坡神學院教牧學博士課程，學院謹此致賀。
- ◆ 蕭寶環校友（2003年屆）在建道神學院已修讀完成教牧學博士課程，並於6月23日（一）晚假九龍城浸信會舉行畢業禮。學院謹此致賀。
- ◆ 范文堅校友（2014年屆）和梁惠玲校友（1994年屆）夫婦在6月22日接受國際短宣使團差遣成為宣教士，於7月底前往美國芝加哥推動信徒福音事工。願神大大使用兩位校友前面的年日在美國之事奉。
- ◆ 蕭偉明校友（2014 M.Div.）於7月20日由基督教宣道會荃灣堂按立為牧師，謹此致賀。願神在前面的日子大大使用蕭校友。
- ◆ 林偉傑校友（05年屆）於6月1日起在香港宣教會恩賜堂擔任傳道，願神加能賜力，使用校友在新工場上的事奉。

- ◆ 馮新偉弟兄（2010年屆信徒領袖訓練文憑生）於6月15日由浸信宣道會明道堂舉行差遣祈禱禮成為帶職宣教士，學院謹此致賀。

- ◆ 鄭振華牧師（91年屆）於7月1日蒙香港特別行政區政府頒授M.H.勳章（Medal of Honour），鄭牧師乃基督教新生協會總幹事，過去一直服事濫藥社群，得到社會的肯定和認同，果效顯著，得此殊榮，實至名歸。學院謹此致賀。

財政收支報告

二零一四年五月一日至六月卅日

收 入：	港 壴
經常費奉獻	287,400.00
學費及雜項	342,754.00

總收入	630,154.00
總支出	665,860.00

本期不敷：	(35,706.00)
建新院舍預算：	4300萬圓 已經達標!!!

奉獻請以劃線支票抬頭：
中華神學院（香港）有限公司。
北美朋友請寄美國辦事處，可在美國申請減免入息稅。
抬頭寫“China Bible Seminary”。
(如要收據，請附奉獻者姓名及地址)

1. 畢業典禮

2013-2014 年度畢業典禮已於 6 月 13 日（星期五）晚上在九龍城浸信會舉行。本屆畢業生共有三十三位，畢業後已分別在港九不同教會參與服事。當晚承蒙張慕皚博士以「預防勝於治療」勉勵眾畢業生，語重心長，畢業生甚得勉勵，參加者亦得著提醒。在畢業典禮中，董事會主席潘善培長老致辭，見證神對神學院的奇妙引領和恩典；李寶珠院長主持頒發學位予各畢業生；董事譚中嶽博士為畢業生作差遣禱告。願神在未來的日子帶領更多蒙神呼召的肢體來院接受訓練，在此末世中參與傳揚福音，拯救靈魂的工作。本院全職事奉科設有牧會主修、宣教主修和牧會宣教雙主修。



2014 年 6 月 13 日城浸畢業相

2. 新學年活動

2014-2015 年度新學年定於 9 月 22 日開始。9 月 15 日上午舉行各科系新舊生註冊；9 月 16-19 日假西貢樟木頭舉行學前退修會，由核心客席講師姚澤煌牧師擔任講員。願父神賜福使用，以祂的話預備各人進入新的學年，敬請代禱。

3. 學生暑期短宣實習

- ◆ 學生暑期短宣隊第一隊（共 6 人）由 7 月 6 日出發到雙喜城，已於 7 月 19 日平安回港。感謝神！第二隊短宣隊（共 6 人）於 8 月 18 日至 8 月 30 日前往黃金閣進行暑期短宣實習。請代禱記念。
- ◆ 四年級四位宣教主修的同學分別在七、八兩個月到海外不同地區作為期兩個月跨文化宣教實習。目前各人仍在宣教工場中實習，願神保守和使用，請在禱告中記念。

建新院舍奉獻名單

下列名單祇記錄肢體在本院建築新校舍這階段（2012年5月至2014年6月20日）的奉獻支持，
目標4300萬圓，因着眾人的愛心，順利達標。願神以厚恩報答！

歐森海、武內艷妮	蔡靈德、呂秀寶	黎啟光	梁婉玲	譚文姚	容慕韻
區家偉	蔡綺明	黎潔珍	梁永強	譚中璇	Paul & Alice Cheung
陳江源	蔡桂儀	黎頤謙	梁小玉	涂中立	Chow Po Shan
陳玉珍	蔡建平	黎德強	梁志華	鄧翠儀	Chu Chor Yiu Eric
陳柏開、黃碧棋	莊瑛琪	賴陳幼霞	凌錦滿	鄧麗敏	Cheng Sum Sum
陳立遠夫婦	周雪芳	林昭邦、曾佩玉	廖添鳳	鄧翠珊	Hui Ka Hung
陳金德夫婦	周玲芳	林志聰	廖華玲	鄧佩玲	Kwong Ming Chi
陳秀儀	周碧容	林麗顏	盧君俠	謝杏珍	Lau Wai Yi
陳國棟	周繼平	林瓊珍	盧麗芳	謝主恩	Leung Siu Wan Iris
陳漢錫、黎鳳玲	周翠儀	林文標	盧少華	杜仁廉	Lui Kit Yung
陳國良	周星耀	林蘭芳	勞春榮、黃明珠	杜文珊	Vincent Man
陳麗儀	周薇	林秀琴	陸偉釗	唐讚南	M. Yee 夫婦
陳淑儀	周國華	林景偉	陸婷華	湯金城、袁辛娣	Ng Yu Tuen
陳銘江	朱禮然、楊寶琪	林崇義、劉霞	陸紹尊	曾超文	Victor Sun
陳靜勤	鍾東鵬	林思恩、林徐增純	雷嘉玲	黃嘉文	Wong Sau Chi
陳姊妹	鍾惠屏	林榮波、吳美蘭	馬惠玲	黃學齡	教會或機構
陳伯勤	鍾恩道、李桂群	林碧儀	麥寧香	黃智鴻	基督教尖沙咀潮人生命堂
陳惠卿	鍾愛勤	林張梅安	麥明莉	黃明悌夫婦	基督教尖沙咀潮人生命堂沙田支堂
陳樂謙、張慶和	鍾愛珍	林耀成	莫鳳儀	黃洪招、李玉華	基督教中國佈道會祥華堂
陳遜端	鍾志海	劉艷文	文楚君	黃敬忠	基督教上海禮拜堂
陳鐘鳴	鍾振邦、黎錦萍	劉愛芬	吳 獄	黃湘英	九龍塘基督中心堂肢體
陳銀英	鞠長萬	劉愛珍	吳惠靈、李慶華	黃月英	九龍塘基督中心堂基忠團
陳富成、蕭映桃	范文堅、梁惠玲	劉小標	吳友賴	黃玉容	基督教香港崇真會窩美堂
陳華勝、郭愛珠	范慧英	劉玉珠	吳鑑琛、文穎新	黃國維	基督教會統恩堂
陳綺堯	馮思望	劉玉珍	吳祖偉	黃瑞華、楊嘉雯	中華宣道會大圍堂
陳玉華	馮錦輝	劉怡翔、新麗娟	吳世裕夫婦	王美靈	基督教宣道會荃灣堂
陳彬彬	馮國豪	劉小寧	吳煥珍	王春光、張偉虹	港澳信義會活石堂
陳秀楨	馮秀芳	劉慕芬	吳以諾	王家興	觀塘喜樂福音堂
陳灝招	何強輝、林潤華	劉翠珍	吳耀基	王佩珍	彩虹喜樂福音堂
陳潔光	何韶韶、吳賢達	劉肇雄、何翠儀	吳恩山、周翠屏	王玉琪、唐聖愛	基督徒信望愛堂（深水埗堂）
陳卓賢	何惠玲	婁長龍	伍智聰	王婉瑤	九龍城福音堂
陳璣	何國偉、何一虹	羅婉瑩	伍子才	胡燕珍	藍田靈糧堂
陳育彥	何錦雯	李正行	伍定邦	邱宣明	中華神學院北美辦事處
陳素英	何錦芬	李寶珠	魏永亮	游子偉、陳麗玲	中華神學院學生會
鄭美愛	何佩群	李少文	倪長虹	楊愛華	中華神學院2013年度畢業生
鄭潘琼仙	何鏡焯	李富昌夫婦	柯潔玲	楊鳳儀	中華神學院2014年度信徒裝備科畢業生
鄭冠英	何佩珍	李林月皎	彭揚州	楊賢生	Domaine Consultancy Ltd.
鄭嘉恩、莫貝茵	何珊涵	李靜宜	彭向賢	楊玉環	Duffell Investments Ltd.
鄭大成、張淑儀	洪同欣	李漢傑	彭向螢	楊慧賢	以信有限公司
鄭大偉	洪少樂、楊秀英	李仰真、徐玉靈	彭煥群	楊渭森	Marshall-Karson Construction & Eng. Ltd.
張子建、周綺雲	許燕如	李寶珊	潘喜瑟	楊貴福	毅勤發展顧問
張蓮	許時惠	李宗潤	潘惠儀	楊紅濤、游婉詩	Ocean Star Ent.
張瑜	許淑芬	李定香	潘錦泉、黃雪燕	楊順基夫婦	Riverside Ltd.
張愛英	簡浩明、文佩貞	李慧雯	潘善培	易麗琼	So, Lung & Assoc., Solicitors
張恒傑	姜桂歡	李姊妹	冼麗芬	嚴汝洲	Tri-Valley China Love Foundation
張海強	姜倩雯	李健明	蕭懷素	葉映鳳	
張佩蘭	聶筱敏	李宇生	蕭寶環	葉念慈	
張美儀	新鎮城	梁嘉螢	蕭婉雯	余紹安	
張秀玲	關錦能	梁金雄	蘇國華、林如真	余健仁、劉淑貞	
張惠明	關倩筠	梁素梅	沈承杰	余尚群	
張綺霞	江道強夫婦	梁保儀、馬鋒霖	沈詩婷	俞慧娟	
章淑珍	江耀文	梁淑堅	沈君豪	袁慧萍	
卓瓊蓮	鄭偉慶、鄭素文	梁少琴	沈志洪、陳淑珠	袁明芳	
程遠蕙	郭燕達	梁世民	譚素蓮	袁寶蓮	
趙維本	郭偉傑	梁翠宜	譚慧儀	阮文俊、梁婉芬	
蔡錦輝、何淑雯	郭毅權	梁麗賢	譚佩珊	阮偉忠	
蔡志誠夫婦	郭健敏、吳嘉麗	梁麗娥、余偉民	譚弟兄	翁紹尊	
蔡俊湘	黎元慶	梁淑嫻	譚嘉立	翁建林、胡麗薇	
				隱名氏（多人）	

秋季課程

(2014年9月22日至11月28日)

信徒裝備科

對象：聖經研究學士（B.B.S.）和聖經研究副學士（A.A.B.S.）

週一（10堂）	週二（10堂）	週三	週四（9堂）	週五
7:00~9:50pm BNT 421 啟示錄（3） 區伯平牧師	7:00~9:50pm BOT 101 舊約概論 I (3) 關錦能牧師		7:00~10:00pm SFL 104 靈命造就（3） 李寶珠院長	7:30~8:30pm 禱告中心 (公開聚會) (歡迎各教會弟兄姊妹踴躍參加)

對象：信徒領袖訓練文憑（Dip.L.T.）、聖經夜校高級文憑（Dip.B.S.「Adv.」）、
聖經夜校文憑（Dip.B.S.）

週一（10堂）	週二（10堂）	週三	週四（9堂）	週五
7:30~9:20pm EB 216 帖撒羅尼迦前後書（2） 李寶珠院長	7:30~9:20pm EM 111 教會宣教事工（2） 李靜宜老師		7:30~9:30pm EM 115 實用釋經學（2） 關錦能牧師	7:30~8:30pm 禱告中心 (公開聚會) (歡迎各教會弟兄姊妹踴躍參加)

上述所有課程上課地點：尖沙咀教育中心（尖沙咀亞士厘道10~14號3樓）（入口在宜昌街）
有意報讀者可來電學院（2721-2406）查詢或自行上網下載申請表格

新生報名

接受

2014 至 15

年度新生報名

最後一期

本院特色：重靈命、重宣教

全職事奉課程

（設有：牧會主修、宣教主修，牧會宣教雙主修）

上課地點：新界牛潭尾院本部（設有宿舍）

神學學士（B.Th.）（186學分，四年修畢）

神學文憑（Dip. Th.）（186學分，四年修畢）

雙主修（B. Th.）（222學分，五年修畢）

教牧進修課程

上課地點：尖沙咀教育中心

道學碩士（M.Div.）（99學分）

教牧學碩士（M.C.M.）（48學分）

信徒裝備課程

上課地點：尖沙咀教育中心

聖經研究學士（B.B.S.）（115學分）

聖經研究副學士（A.A.B.S.）（72學分）

2014-2015年度全職事奉課程、教牧進修課程、信徒裝備課程新生報名，最後一期：

截止報名日期	筆試日期	面試日期
2014年8月13日	2014年8月22日	2014年8月27日

各位主內弟兄姊妹有意報讀全職事奉課程或教牧進修課程，歡迎致電學院：2721-2406聯絡，或可以自行上網瀏覽本院網頁（www.cbs.org.hk）。